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Справи у суді не завада: ексначальник Одеського ТЦК Євген
Борисов отримує десятки тисяч гривень військової пенсії

Колишній начальник Одеського обласного ТЦК Євген Борисов, полковник ЗСУ, якого

судять у трьох кримінальних справах (ухилення від служби, незаконне збагачення,

підробка документів), після звільнення зі служби за станом здоров’я отримує військову

пенсію. Як відомо, «бойове поранення» він нібито отримав після пропозиції іншому

офіцеру взяти участь у корупційних схемах. З того часу Борисов активно спекулює на

цій обставині.

У 2022 році його нагородили орденом Богдана Хмельницького III ступеня, що дає

право на додаткову щомісячну виплату.

Борисов служив у системі військових комісаріатів з 1996 року, а з січня 2022-го по

липень 2023-го очолював Одеський обласний ТЦК. У квітні 2022 року отримав орден

Богдана Хмельницького III ступеня. У 2023-му його звільнили зі ЗСУ за станом

здоров’я зі зняттям з військового обліку.

У 2024 році, перебуваючи в слідчому ізоляторі у справі про незаконне збагачення,

Борисов намагався оформити групу інвалідності через МСЕК. Слідство підозрювало

можливу підробку документів щодо обставин поранень. Наразі він перебуває на волі

під заставою.

Як військовий пенсіонер з вислугою понад 25 років Борисов має право на пенсію за

вислугу років. Її розмір становить 50 % грошового забезпечення плюс 3 % за кожен рік

служби понад встановлений мінімум. Для полковника на керівній посаді така пенсія

зазвичай коливається в межах 28–45 тисяч гривень на місяць.

Якщо Борисову встановлять групу інвалідності внаслідок війни, він зможе отримувати

пенсію по інвалідності — 60 % грошового забезпечення при III групі, 80 % — при II групі

або 100 % — при I групі. У такому разі розмір виплат може бути вищим.

Окремо, як кавалер ордена Богдана Хмельницького III ступеня, Борисов має право на

щомісячну грошову виплату в розмірі двох мінімальних заробітних плат — це 17 тисяч

гривень.

Якщо Борисов має статус учасника бойових дій, до пенсії може додаватися відповідна

надбавка. Станом на 2024 рік така щомісячна виплата для УБД становить близько 6–

7 тисяч гривень залежно від індексації та категорії.

Таким чином, загальна сума щомісячних виплат Євгена Борисова як військового

пенсіонера (пенсія + виплата за орден + можлива надбавка за УБД) найімовірніше

перебуває в діапазоні 50–70 тисяч гривень, залежно від виду пенсії та наявності

статусу УБД. Точні цифри його пенсійного забезпечення в відкритих джерелах не

публікуються.
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